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                                                        中国公考高端品牌


2015年湖南省公务员考试3月13日

行测天天练模拟题 

   2015年湖南省公务员考试行测真题库：http://www.kds100.com/
由于考试时间的日益逼近，为更好地帮助广大考生提升2015年全国公务员联考应考能力，考德上公培特推出“学如呼吸，每周一考”教学辅助活动。
    活动内容：①行测、申论每周一考（现场模拟考试，每周六上午行测，下午申论，老师讲练解题）。
              ②行测深呼吸：行测每天10道题练习（群内做题）。
              ③申论深呼吸：申论每天学习一篇文章（原创热点范文每天发送）。
    需要参与的学员请加群【学如呼吸每周一考】QQ群，具体相关内容将在群内放送，敬请期待！以下是2015年3月13日行测天天练模拟题题本和答案解析：

1、2    4    6    9   13    19   （   ）

 A.28         B.29          C.30         D.31

2、由1、2、3组成的没有重复数字的所有三位数之和为多少？

 A．1222         B．1232       C．1322         D．1332

3、据国际货币基金组织统计显示，发达国家最终消费支出占GDP的比例平均在80％左右，发展中国家平均约70％以上。而我国改革开放后，由于经济增长快，投资率较高，消费率出现稳步下降趋势，在55％—65％的区间波动。从2001年至今，消费率一直处在60％以下。消费在国民经济中所占比重大大低于国际平均水平。

由上述内容可以推断，我国的消费政策应调整为：

A．大力提倡超前消费，超越发达国家80％的消费指标

B．继续保持艰苦创业的优良传统，促使消费水平稳步下降

C．进一步提高消费水平，保持经济的平稳较快发展

D．维持既有消费水平，使国民经济发展保持后劲

4、所有河南来京打工人员都办理了暂住证；所有办暂住证的人员都获得了就业许可证；有些河南来京的打工人员当上了门卫；有些武术学校的学员当上了门卫；所有的武术学校的学员都未获得就业许可证。

如果上述情况是真的，无法断定为真的选项是（    ）。

A．有些河南来京打工人员是武术学校的学员

B．所有河南来京打工人员都获得了就业许可证

C．有些门卫有就业许可证

D．有些门卫没有就业许可证

5、调查表明，在当今85-90岁的人中，极少数人是左撇子。社会学家研究认为，这是因为在80年前如果小孩用左手吃饭或写字就要挨打，所以被迫用右手。

这项调查能够加强的论断是（    ）。

A．用手习惯是遗传优势与社会压力的产物

B．在过去，人们用左手还是右手存在不同的社会态度

C．因为用右手的人可以长寿，所以父母逼迫用左手的小孩改变习惯

D．使用右手更聪明，在科学上是站不住脚的

6、电子政府，是指政府机构运用现代网络通讯与计算机技术，将其内部和外部的管理和服务职能通过精简、优化、整合、重组后到网上实现，打破时间、空间以及部门分隔的制约，为社会公众以及自身提供一体化高效、优质、廉洁的管理和服务。

根据上述定义，下列不属于电子政府的是（    ）。

A.某市政府建立网络平台，将其原有全部的政务在网络上一一对应实现

B.某市政府内部实行办公系统自动化

C.某市政府建立内部信息化网络平台，使各部门实现信息共享

D.某市政府向社会组织和个人开辟网上申报系统

7、将下图沿线条折成一个正多面体。这个正多面体是：
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A．四面体






B．六面体




C．八面体






D．十面体
8、蒸汽机：内燃机

A．喷气机：战斗机




B．中药：西药

C．平板电视：液晶电视



D．脉冲电话：数字电话

9、（单选）国务院出台《职工带薪年休假条例》，为劳动者享有休息休假权提供法律保障，这主要体现了：

A．我国经济实力逐步增强

B．国务院具有立法权

C．国家机关坚持依法治国的原则


D．党全心全意为人民服务的宗旨

10、电影《非诚勿扰》在泉城上映，具有独家经营权的神州公司宣传部门投入了100万元进行广告宣传，业务部组织了8家电影院超前放映和加长档期，财务部具体实施与各电影院收入分账，经过各部门的努力，公司最后赚得500万元。而公司在总结此项工作时却批评了宣传部门此次工作中的失误。

以上事实如果为真，最能合理解释上述情况的是（    ）。

A．公司宣传部没有事先跟其他部门沟通，宣传部门缺乏针对性

B．公司宣传部的投入力度不足，《非诚勿扰》在白城上映时，白城公司投入了200万元

C．由于忽视了该片自身具有免费宣传效应，公司宣传部的投入事实上过大

D．公司宣传部的宣传在创意和形式上没有新的突破

11、行政决策，是指国家行政机关及其工作人员为履行国家管理职能，在充分收集相关信息、系统论证的基础上，依法对要解决的问题做出科学决定的活动过程。

根据上述定义，下列属于行政决策的是（    ）。

A.某局长自行决定从国外引进某项目，后该项目取得巨大收益

B.为解决企业的排污问题，某市政府在充分、系统论证的基础上做出了相应的决策，然而具体实施时该决策方案失败，造成了巨大的经济损失

C.某政府机关为建设机关工作人员住宅收集了大量的资料，并对该建筑的设计问题召开会议，商讨并形成了相关决议

D.甲市农业局局长去乙市考察，见乙市山区种植桉树取得较大收益，便决定在甲市东区平原地带也大面积种植桉树

12、
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13、优雅：优美

A．黑暗：黑色





B．雨天：湿润

C．迅速：迅捷





D．距离：质量

14、（单选）甲乙两地居民的恩格尔系数分别为30％和32％，这可能表明：

A．从生活水平看，乙地居民略高于甲地居民

B．从收入水平看，甲地居民略高于乙地居民

C．从收入水平看，乙地居民略高于甲地居民

D．从生活水平看，甲地居民略高于乙地居民

15、3，  3+
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，  9，  （    ），  13+
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A．9+
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B．10+
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C．11+
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D．12+
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16、下列数中最大的是：

A．599×601

B．598×602

C．590×610

D．500×700

17、未来学家科克伦认为今后五十年内，人脑可能与电脑直接相连。他说，到二十一世纪初科学家将开始进行把芯片和人脑直接相连的开发工作。只要解决芯片与大脑接口问题，这一设想完全可能变为现实。现在已经能把《大不列颠百科全书》的全部内容以分子大小的字体刻在一枚针的针尖上，因此，人们利用同样的技术也可用来开发植入大脑的芯片。

这段文字的主旨是：

A．今后五十年内，人脑将可能与电脑直接相连

B．科学家将进行把芯片和人脑直接相连的开发工作

C．电脑对信息存取的能力可以与人脑相媲美

D．目前，制约电脑植入人脑的关键是芯片与大脑接口问题

18、以下能驳倒“他既会弹钢琴，也会弹吉他”的有（    ）。

①他会弹吉他，但不会弹钢琴

②他会弹钢琴，但不会弹吉他

③他既不会弹钢琴也不会弹吉他

④他或者不会弹钢琴或者不会弹吉他

⑤如果他不会弹钢琴那么他也不会弹吉他

Ａ．2项


Ｂ．３项


C．4项


Ｄ．５项

19、某住宅小区扩建后，新搬入的住户纷纷向房地产公司投诉附近机场噪音太大，令人难以忍受。然而，老住户们并没有声援说他们同样感到噪音巨大。公司声称他们不会置住户的健康于不顾，但还是决定对投诉不准备采取措施。他们认为机场的噪音并不大，因为老住户并没有投诉。

以下哪项如果为真，最能反驳房地产公司的上述观点的是（    ）。

A．老住户们平时都佩戴了耳塞来解决问题，他们觉得挺有效果的

B．老住户们没有声援投诉，是因为长期受噪音影响他们的听觉已经迟钝

C．房地产承销商没有居住在这个小区，因此他们没有感觉到附近机场噪音巨大

D．有些新住户对机场的噪音过分敏感，他们的投诉有刁难的嫌疑

20、一事不再罚，是指对当事人的同一违法行为，行政机关不得给予两次以上罚款的行政处罚。

根据上述定义，下列违反一事不再罚的是（    ）。

A.甲酒后驾车在A路段被罚款300元，后其继续驾驶在B路段又被罚款500元

B.某市环保局对甲企业的违规排污行为罚款1万元，数日后市工商局又责令其停业整顿

C. 甲因走私香烟被县工商局罚款5000元，不久县法院以甲构成走私罪判其罚金6500元

D.某县环保局对甲企业的违规排污行为罚款1万元并责令其停业整顿；由于此次排污所造成的后果严重，县工商局又对甲企业罚款2万元

答案

1、【答案】A。解析：第一、二项之和与自然数列之差等于第三项，2+4-0=6，4+6-1=9，6+9-2=13，9+13-3=19，13+19-4=（28），选择A。
2、【答案】D。解析：1、2、3三个数字均可做三位数的任何一位，一共可以组成
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A

=6个互不相同的三位数，这些三位数的和是123+132+213+231+312+321=1332，选择D。
3、【答案】C。解析：根据文意可知，我国的消费支出在国民经济中所占比重大大低于国际平均水平，这是消费结构不合理的一个表现，因此，我国的消费政策应该是向发展中国家的国际平均水平看齐，即提高消费水平。A项有些激进，B项过于保守，C项符合文意。题目既然问消费政策的调整，D项“维持既有消费水平”就不符合题意。因此本题正确答案是C。4、【答案】A。解析：考查直言命题。由题干“所有河南来京打工人员都办理了暂住证；所有办暂住证的人员都获得了就业许可证”可知“所有河南来京打工人员都有就业许可证”，B项为真；

又由“有些河南来京的打工人员当上了门卫”可知“有些门卫有就业许可证”，C项为真；

由“有些武术学校的学员当上了门卫”和“所有的武术学校的学员都未获得就业许可证”可知“有些门卫没有就业许可证”，D项为真；

由“所有河南来京打工的都有就业许可证”和“所有的武术学校的学员都未获得就业许可证”可知“所有河南来京打工人员都不是武术学校的学员”，因此A项为假。

5、【答案】A。解析：结论型题目。从社会学家的观点中可以得出两点：一是，80年前小孩中有左撇子，这是遗传造成的；二是，这些左撇子被迫习惯改用右手，是挨打等外在的压力造成的。这就说明，用手习惯是遗传优势与社会压力的共同产物。因此，社会研究学家的观点加强了A项的断定。

6、【答案】B。解析：电子政府的定义要点之一是“将其内部和外部的管理和服务职能通过精简、优化、整合、重组后到网上实现”，B项只是政府内部实行了办公系统自动化，没有说运用网络技术，不符合定义要点；A、C、D三项都符合电子政府的定义，故答案选B。

7、【答案】C。解析：观察可知这个图形有八个面，可折成一个正八面体。

8、【答案】D。解析：蒸汽机和内燃机都是动力机械装置，其原理分别是运用蒸汽和燃料发动；脉冲电话和数字电话都是电话装置，分别是用脉冲信号和数字信号的形式传播。平板电视包括液晶电视。

9、【答案】C。解析：《职工带薪年休假条例》与劳动者切身利益紧密相关，为劳动者享有休息休假权提供法律保障，属于和群众利益密切相关的行政法规、规章，体现了政府依法治国的基本方略和国家机关坚持依法治国的基本原则。故本题正确答案为C。
10、【答案】C。解析：解释型题目。题干中的矛盾在于宣传部门虽然投入了100万进行广告宣传并赚得500万，但依然被批评。最可能原因就是因为神州公司对于这个电影具有独家经营权，该电影具有免费宣传效应，因此公司的投入太大而受到批评，即C项很好地解释了题干中的矛盾；A、D两项无法解释公司赚得500万；B项属于无关项。故答案选C。

11、【答案】B。解析：行政决策的定义要点：①国家行政机关及其工作人员；②履行国家管理职能；③充分收集相关信息、系统论证。A项中的局长自行决定不符合③；B项政府的方案是在充分系统论证基础上作出的，虽然实施时失败，但是仍然符合行政决策的定义；C项该政府机关并不是为了履行国家管理职能，不符合②；D项农业局局长不符合③。故答案选B。

12、【答案】A。解析：每行第一、二个图形的黑色五角星数目之和等于第三个图形的黑色五角星个数，白色五角星数目之差等于第三个图形的白色五角星的个数，所以选择A。

13、【答案】C。解析：优雅和优美是一对近义词；迅速和迅捷也是一对近义词。

14、【答案】D。解析：恩格尔系数是食品支出总额占个人消费支出总额的比重。简单地说，一个家庭的恩格尔系数越小，就说明这个家庭生活水平越高。反之，如果这个家庭的恩格尔系数越大，就说明这个家庭生活水平越低。本题中甲乙两地居民的恩格尔系数分别为30％和32％，说明甲地居民的生活水平略高于乙地居民，本题正确答案为D。

15、【答案】C。解析：数位组合数列。
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第一个加数：2、3、5、7、（11）、13是连续质数；

第二个加数依次是
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【技巧点拨】题干中，有三项是整数与根式的和，应考虑将其余几项适当改写为这种形式，统一形式便于寻找规律。

16、【答案】A。解析：A项：原式=（600-1）×（600+1）=6002-12；

B项：原式=（600-2）×（600+2）= 6002-22；

C项：原式=（600-10）×（600+10）= 6002-102；

D项：原式=（600-100）×（600+100）=6002-1002。

显然A最大。

17、【答案】A。解析：文段首先提出“今后五十年内，人脑可能与电脑直接相连”这一设想，接着从技术层面论证了该设想实现的现实可能性，由此可知，A项为文段的主旨。

18、【答案】C。解析：考查复言命题。题干是一个联言命题，只要有一个联言肢为假则为假。①②③④都能保证题干的其中一个联言肢为假，因此都能驳倒题干；⑤等值于“他会弹钢琴或者不会弹吉他”，当“他会弹钢琴”为真时该命题为真，但不能驳倒题干，故⑤不能驳倒题干。

19、【答案】B。解析：削弱型题目。题干中房地产公司的观点是机场的噪音并不大，不会影响健康；而依据是老住户并没有投诉。B项指出是老住户已经受到噪音的影响而导致听觉迟钝，因此才不能感受到噪音，这就严重削弱了房地产商的观点；A项说明老住户们也觉得噪音大，但没有投诉，削弱程度不及B项；C项属于无关项；而D项支持了房地产商的观点。因此答案选B。

20、【答案】D。解析：一事不再罚的定义要点：①同一违法行为；②行政机关；③两次以上罚款。A项不符合①；B项工商局并未进行罚款，不符合③；C项县法院不属于行政机关，不符合②；D项针对甲企业违规排污这一个行为，环保局和工商局两个行政机关都给予了罚款，违反了定义。因此选D。
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